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Анкета для сотрудников Колледжа включает ряд критериев и вопросов 

по различным направлениям деятельности: удовлетворенность рабочим 

местом, материально-техническим обеспечением образовательного процесса, 

атмосферой в коллективе и др.  

Целью мониторинга «Удовлетворенность педагогических работников 

качеством образовательного деятельности» является повышение 

эффективности системы качества образования Института и образовательного 

процесса в целом, обеспечение максимального соответствия характеристик 

образовательного процесса требованиям.. 

Задача анкетирования: путем опроса педагогических работников 

выявить удовлетворённость качеством образовательной деятельности КИПО. 

Анкетирование анонимное, а результаты анкетирования носят лишь 

обобщенный характер. 

Число проанкетированных педагогов – 184 человека (94% от общего 

количества педагогов). 
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1) Являетесь ли Вы штатным сотрудником?  

 

 
 

2) Укажите Вашу ученую степень, квалификационную категорию  

 

 
 

 

3) Перечислите основные критерии при выборе КИПО в качестве места 

работы?  

 

 
 

  

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Да

Нет, внешний 
совместитель

Внутренний 
совместитель

Распределение ответов между респондентами

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

ученая 
степень

высшая 
категория

1 категория

не имею

Распределение ответов между респондентами

0 50 100

Удобное расположение учебных корпусов 

Размер оплаты труда 

Возможность интересной творческой работы 

Возможность профессионального роста 

Хорошая морально-психологическая атмосфера 

Интересные специальности 

Затрудняюсь ответить 

Распределение ответов между респондентами
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4) Как Вы можете охарактеризовать материально-техническое обеспечение 

организации, в которой работаете (техническое оснащение кабинетов, спортивного 

зала, оснащение организации учебной литературой, оснащение медицинского 

кабинета, столовой и т.д.)? 

 

 
 

 

5) Как Вы можете охарактеризовать благоустройство и содержание помещений 

(чистота, свежесть воздуха, тепло, освещение, оформление помещений, дизайн)? 

 

 
 

 

  

0 20 40 60 80 100

Отлично, полностью удовлетворен(а) 

В целом хорошо, за исключением 
незначительных недостатков 

Удовлетворительно

Плохо, не соответствует минимальным 
требованиям 

Распределение ответов между респондентами
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Отлично, полностью удовлетворен(а) 

В целом хорошо, за исключением 
незначительных недостатков 

Удовлетворительно

Плохо, не соответствует минимальным 
требованиям 

Распределение ответов между респондентами
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6) Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса в 

целом. 

 

 
 

Таким образом, учитывая ответы по данному вопросу, делаем вывод, что в целом 

работодатели удовлетворены качеством образовательного процесса Института и его 

результатами.  

 

7) Считаете ли Вы, что сотрудники организации (администрация) 

доброжелательны, внимательны и вежливы? 

 

 
 

 

  

0 20 40 60 80 100

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

Распределение ответов между респондентами

0 20 40 60 80 100 120 140

Да, всегда и в любой ситуации 

Не всегда 

Скорее нет 

Нет 

Распределение ответов между респондентами
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8)  Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеурочных мероприятий?  

 

 
 

 

9) Основной источник информации о жизни института для Вас:  

 

 
 

  

0 50 100 150 200

Да, всегда

Нет, не всегда

Затрудняюсь ответить

Распределение ответов между респондентами

0 50 100 150 200

Приказы директора, другие официальные 
документы 

Заседания УМО 

Информация, размещаемая в чате 
организации 

Личное общение с руководством 

Разговоры с коллегами 

Устная неофициальная информация, слухи 
из разных источников 

Информацию о делах института не 
получаю 

Информацией о делах института не 
интересуюсь 

Распределение ответов между респондентами
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10) Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности организации, размещенной на информационных стендах 

и официальном сайте? 

 

 
 

 

11) Считаете ли Вы, что в образовательной организации созданы условия для 

равной доступности к услугам людям с ограниченными возможностями здоровья 

(наличие пандусов, поручней, подъемников, иного специального оборудования, 

указателей и др.)? 

 

 
 

 

  

0 20 40 60 80 100 120

Отлично, полностью удовлетворен(а)

В целом хорошо, за исключением 
незначительных недостатков 

Удовлетворительно

Не удовлетворительно 

Распределение ответов между респондентами

0 20 40 60 80 100

определенно да

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

определенно нет

Распределение ответов между респондентами
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12) Удовлетворены ли Вы организацией практической подготовки (учебная и 

производственная практика)? 

 

 
 

 

13) В какой мере удовлетворяет Вас расписание занятий  

 

 
 

14) Сталкивались ли Вы с коррупцией в институте (среди руководящего 

состава, преподавательского состава и др.): 

 

 

0 20 40 60 80 100 120

Отлично, полностью удовлетворен(а) 

В целом хорошо, за исключением 
незначительных недостатков 

Удовлетворительно

Не удовлетворительно 

Распределение ответов между респондентами

0 20 40 60 80 100 120

вполне удовлетворяет 

частично удовлетворяет 

не удовлетворяет 

затрудняюсь ответить 

Распределение ответов между респондентами

0 50 100 150 200

я лично сталкивался с этим 

с этим сталкивались мои 
коллеги 

ничего не знаю об этом 

Распределение ответов между респондентами
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15) Если Вы нуждаетесь в повышении квалификации, то удовлетворены ли Вы 

теми возможностями, которые предоставляет администрация института? 

 

 
 

 

В  целом результаты анкетирования преподавателей показали достаточную 

удовлетворенность теми условиями, которым обеспечивает администрация института при 

организации трудовой деятельности. 

 Достаточно высокая удовлетворенность высказана в отношении:  

-  материально-технического обеспечения (техническое оснащение кабинетов, 

спортивного зала, оснащение организации учебной литературой, оснащение медицинского 

кабинета, столовой и т.д.) 

-  благоустройство и содержание помещений (чистота, свежесть воздуха, тепло, 

освещение, оформление помещений, дизайн) 

-  условия организации образовательного процесса в целом 

-  открытости, полноты и доступности информации о деятельности института, 

размещенной на информационных стендах и официальном сайте 

-  доступности необходимой информации, касающейся учебного процесса, 

внеурочных мероприятий 

-  наличия условий для равной доступности к услугам людям с ограниченными 

возможностями здоровья (наличие пандусов, поручней, подъемников, иного специального 

оборудования, указателей и др.) 

-  удовлетворенности организацией практической подготовки (учебная и 

производственная практика) 

-  удовлетворенности возможностями, которые предоставляет администрация 

института в повышении квалификации 

 

  
 

0 20 40 60 80 100 120

Полностью удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Распределение ответов между респондентами


